
 

A Jogriporter Alapítvány 2023-mas tevékenységéről szóló szöveges 

beszámoló 

 

Drogriporter oldal, blog és közösségi média felületek 

 

A Drogriporter brandhez tartozik a drogriporter.hu oldal, ahol három nyelven 

publikálunk tartalmakat (magyar, angol és orosz) a drogpolitikai reformok és 

ártalomcsökkentés témájában. Itt 2023-ban 52 magyar nyelvű cikket publikáltunk. 

Ezenkívül a 444 Drogriporter blog, ahol magyar nyelven publikálunk írásokat (2023-

ban 34 blogposztot). A magyar nyelvű Drogriporter Facebook oldal (61 ezer 

követővel) a fő publikációs felületünk, ahol napi szinten publikálunk posztokat, 

változatos témákban. Itt az év során több százezres elérései voltak a posztoknak. 

2023 decemberében azonban a Facebook jelentősen korlátozta az oldalunk 

elérését, mivel hibásan közösségi szabályokkal ellentétesnek minősítettek 

posztokat. Az angol nyelvű Drugreporter Facebook oldalon az angol nyelvű 

tartalmainkat posztoljuk rendszeresen. A Drogriporter YouTube csatorna több, mint 9 

ezer feliratkozóval rendelkezik, és mintegy 900 videót töltöttünk fel 2023 végéig. 

2023-ban 53 videót publikáltunk. 

 

Drogriporter Szabadegyetem 

 

A Drogriporter Szabadegyetem címmel szervezet ismeretterjesztő előadás 

sorozatunk keretében 2023-ban három rendezvényt tartottunk. Az elsőre február 3-

án került sor, a témája a varázsgomba (pszilocibin). A másodikra szeptember 15-én 

került sor, témája: “gyógyító tudatállapotok”, ezen bemutattuk a pszichedelikus 

szerek használatáról Skóciában készített két dokumentumfilmünket, és ezekről 

beszélgettünk. A harmadik eseményt december 8-án tartottuk, ennek témája a 

ketamin gyógyászati és rekreációs használata volt. 

 

Budapesti Kábítószerügyi Fórum (BKEF) 

 

Az alapítvány igazgatója 2023-ban a BKEF ártalomcsökkentő munkacsoportjának 

vezetőjeként aktívan részt vett az első fővárosi drogstratégia kialakításában, 

amelynek elfogadására végül 2023 decemberében került sor.  

 

Tanulmányút Barcelonában 

 

Az Alapítvány igazgatója 2023 márciusában részt vett a barcelonai kannabisz 

szociális klubokat bemutató tanulmányúton. 

 

CORE projekt 

 

A Jogriporter Alapítvány részt vesz a berlini székhelyű Deutsche AIDS Hilfe nevű 

szervezet által koordinált, az EU Bizottság által támogatott, 2022-ben induló CORE 
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projektben, amelynek célja, hogy felmérje és fejlessze a HIV-megelőzéssel és 

kezeléssel kapcsolatos közösségi beavatkozásokat az Európai Unióban. A projekt 

részeként a Jogriporter a kommunikációs munkacsoport irányításában vesz részt és 

főleg filmes tevékenységet végez. Berlinben egy projektindító filmet készítettünk, 

amely felvázolja az együttműködés céljait és a területet érintő legnagyobb 

kihívásokat. A CORE keretében Lisszabonba is ellátogattunk, ahol arról forgattunk, 

hogy az érintett közösségek bevonása a szervezetek tervezésébe, kialakításába és 

működtetésébe milyen pozitív hatással jár. Ez a film 2024-ben kerül publikálásra. 

 

Fókuszcsoportos kutatás és filmkészítés a civil társadalom bevonásáról 

 

A Correlation Európai Ártalomcsökkentő Hálózat (C-EHRN) megbízásából 

fókuszcsoportos kutatást folytattunk négy országban arról, hogy miként értékelik a 

résztvevők a civil szervezetek bevonását a drogpolitikai döntéshozásba négy 

országban: Írországban, Görögországban, Magyarországon és Finnországban. A 

kutatás eredményeiről egy tanulmányban számoltunk be. A projekt keretében 

ezenkívül Dublinban filmet forgattunk az egészségügyi megközelítésen alapuló 

drogpolitikáról.    

 

A C-EHRN éves találkozója Budapesten 

 

A Jogriporter Alapítvány igazgatója, a C-EHRN tanácsadó testületének tagjaként, 

házigazdája volt annak a budapesti találkozónak, amelyen az európai 

ártalomcsökkentő szolgáltatók és érdekérvényesítő aktivisták gyűltek össze, hogy 

megvitassák a fejleményeket. Az eseményre 2023 decemberében a CEU budapesti 

campus-ának épületében került sor, és arról a média is beszámolt.  Az eseményről 

összefoglaló filmet is készítettünk, amit levetítettek a záró eseményen. 

 

Film a berlini Fixpunkt mobil droghasználói helyiségről 

 

A Drogriporter 2023 februárjában Berlinben forgatott filmet a crack-fogyasztási 

hullámról, és egy olyan programról, ahol alternatívát kínálnak az utcai fogyasztók 

számára.  

 

Elhagyatva című dokumentumfilm készítése 

 

A Nemzetközi Drogpolitikai Konzorcium (IDPC) támogatásával készült el az 

Elhagyatva című dokumentumfilm. A film a magyarországi dizájner drog helyzetet 

mutatja be és megoldási javaslatokat vázol fel. Fő üzenete az, hogy a dizájner drog 

problémára adott válasznak  a segítségen kell alapulnia és nem a büntetésen. A 

közel egy órás filmet e beszámoló elkészültéig már 130 ezren látták. 

 

Videó és média aktivizmus képzés a Dél-afrikai köztársaságban 
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Szintén az IDPC támogatásával 2023 augusztus 9-12 között afrikai drogpolitikai és 

ártalomcsökkentés aktivistákat képeztünk ki videó érdekérvényesítésre és a 

médiával való hatékony kommunikációra. A tréning során valódi helyszíneken 

gyakorolták a filmezést és bérelt laptopokon tanultak vágni a résztvevők. A média 

tréningen többek között szimulált interjú helyzetekben tudtak gyakorolni. A 

résztvevők a tréning után az Afrikai Drogpolitikai héten kamatoztatták frissen 

szerzett tudásukat, filmeket készítettek a résztvevőkkel. A Drogriporter stábja is 

készített egy összefoglaló filmet az Afrikai drogpolitika helyzetéről. 

 

Support Don’t punish videók.  

 

Az IDPC “Segítsd, ne büntesd” nemzetközi kampányának videóinak vágásában 

segítséget nyújtottunk, fiatal aktivisták telefonfelvételeit vágtuk össze 

kampányvideókká. 

 

Az ENSZ éves bécsi kábítószerügyi ülése  

 

Az IDPC támogatásával 12 videót készítettünk az ENSZ Kábítószerügyi 

Bizottságának 2023 márciusi ülésén Bécsben. Teljes üléseket rögzítettünk és 

szakértőkkel készített mélyebb beszélgetéseket is publikáltunk. 

 

Filmkészítés az EuroNPUD számára 

 

Az EuroNPUD szervezet számára a CND-n egy teljes ülést felvettünk és 

megvágtunk, amelyre támogatást kaptunk tőlünk. 

 

Filmkészítés Skóciában 

 

A Recovering Justice nevű skót emberi jogi szervezet meghívására Edinburgh-ba 

utaztunk, ahol “Pszichedelikumok Skóciában” címmel dokumentum filmet 

készítettünk arról. hogyan mentette meg, formálta át emberek életét a 

pszichedelikus szerekkel való találkozás. Bemutatjuk a küzdelmüket azért, hogy az 

állam és a társadalom is elfogadja ezen szerek létjogosultságát. Követtük őket 

egészen a skót parlamentbe is. Ezen kívül még 6 további filmet gyártottunk nekik a 

két nap eseményeiből. 

 

Filmkészítés Putyin drogpolitikájáról  

 

A Stichting Skosh nevű hollandiai alapítvánnyal közösen egy rövid filmet készítettünk 

arról, milyen káros következményei vannak az orosz drogpolitikának. 

 

Filmkészítés az INPUD-nak  

 

https://drogriporter.hu/en/african-activists-trained-in-video-and-media-advocacy-in-cape-town/
https://www.youtube.com/playlist?list=PLUkduHmox5ogXE_YYtw3e1xs49M9tqFgd
https://drogriporter.hu/pszichedelikumok-skociaban/
https://www.youtube.com/playlist?list=PLUkduHmox5oiQX7cM1QsmMQf_MqOE83cW
https://drogriporter.hu/en/the-global-war-on-drugs-breeds-monsters-like-putin/


 

A Droghasználók Nemzetközi Hálózatának két rövid összefoglaló videót készítettünk 

a 2020-as “Visszavesszük ami a miénk” című, a droghasználók mozgalmát bemutató 

filmsorozatunkból. 

 

Kampány Igor Kuzmenko kollégánk megsegítésére 

 

Ukrán kollégánk, Igor Kuzmenko, az orosz nyelvű videóink készítője az orosz invázió 

során Kherson-ban ragadt, a megszállt területen. Az ő megsegítésére indítottunk el 

egy nemzetközi közösségi finanszírozási kampányt. 

 

Filmezés és filmfesztivál szervezés Ausztráliában a Nemzetközi 

Ártalomcsökkentő Hálózattal (HRI).  

 

A 2023-mas melbourne-i Nemzetközi Ártalomcsökkentő Konferencia 

filmfesztiváljának szervezését a Jogriporter Alapítvány látta el. A konferencián egy 

összefoglaló filmet is készítettünk, amelyet még ott a helyszínen bemutattunk, a záró 

esemény keretében. A konferencián beszédeket, sajtóeseményeket és teljes 

üléseket is rögzítettünk, így a rendezvényen összesen 23 videó készült el. 

 

Filmkészítés a Nemzetközi Pszichedelikus Kutatások Konferenciáján  

 

A Stichting OPEN nevű szervezet meghívására 2022-ben a hollandiai Haarlem-be 

utaztunk, ahol a pszichedelikus tudományos konferencián forgattunk. Az 

összefoglaló film mellett teljes beszélgetéseket is készítettünk, összesen 15 filmet 

gyártottunk. Emellet közösségi felületekre reel-eket is készítettünk. Ezek az anyagok 

2023-ban kerültek befejezésre és publikálásra. 

 

Adománygyűjtő tevékenységünk  

 

A 2023-mas 1%-os felajánlásokból 1 395 221 Forint érkezett az Alapítványnak. 

2023-ban 709 egyszeri adományozónk volt és 246 új, rendszeres mikroadományo-

zónk lett.  
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